

A térítési díj, tandíj, egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) jogcíme és mértéke, továbbá tanévenként az egy főre megállapított díjak mértéke, fenntartó által adható kedvezmények, beleértve a jogosultsági és igénylési feltételeket is

A 229/2012. (VIII.28) Kormányrendelet szabályozza a köznevelési intézményben térítésmentesen valamint térítési díj, tandíj ellenében biztosított köznevelési szolgáltatások körét. A jogszabályokból levezethető és az alapító okiratból következő kötelező alapszolgáltatások ingyenesek.

Tandíj

Intézményünk tandíjat nem szed, egyéb díjfizetési kötelezettséget nem ír elő szabályzataiban.

Térítési díj

Diákétkeztetés

Tanulóinknak lehetőség van intézményünkben étkezési szolgáltatás igénybevételére. A tanulók számára – igény esetén – napi háromszori étkezést (tízórai, ebéd, uzsonna) vagy ebédet (menzát) biztosít az intézmény területén működő konyhaszolgálat a települési önkormányzat fenntartásával.

Ígénylésüket minden tanév végén május 20-ig, illetve pótlólag a tanév elején szeptember 5-ig a szülő aláírásával ellátva az osztályfőnöknél adhatják le. Az étkezési igények tanév közbeni változtatására írásbeli nyilatkozatban van lehetőség.

Az étkezési térítési díjakat havonta utólag, minden hó 10 napjáig kell az ételmezésvezetőnél befizetni.

Ha a tanuló nem veszi igénybe az étkezést és telefonon vagy személyesen a szülő 12 óráig lemondja az iskola titkárságán, akkor másnaptól az igénybe nem vett napok térítési díját a következő befizetéskor az önkormányzat jóváírja.

Indokolatlan kimaradás esetén a térítési díjat az intézmény nem tudja visszafizetni.

A kedvezményes étkezés elbírálása a gyermekvédelmi törvény és a helyi önkormányzat rendelete alapján történik. A szülő az ezzel kapcsolatos igényeit a megfelelő igazolásokkal a tanuló osztályfőnökénél vagy az iskolatitkárnál nyújthatja be.

Az étkezési díj mértéke a 2020/2021. tanévben

	Térítés mértéke	Jogcíme	Háromszori étkezés	Menza (Ebéd)
Teljes díj	100 % -os térítés	Az alábbi kedvezményeket nem tudja érvényesíteni	415 Ft	241 Ft
Kedvezményes díj	50 % -os térítés	3 vagy több gyermek/ tartósan beteg kutasi lakos *	207,50 Ft	120,50 Ft
Kedvezményes díj	ingyenes étkezés	GYVT-t kap / nevelésbe vett	0 Ft	0 Ft

* a települési önkormányzat a térítési díj 50 %-át átvállalja azoknak a tanulóknak is, akik egyéb jogcímen nem tudnak kedvezményt igénybe venni.